



*УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ,
ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА,
УЧАЩИЕСЯ И РОДИТЕЛИ!
ДОРОГИЕ ПЕРВОКЛАССНИКИ!*

Сердечно поздравляем вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

1 сентября — радостный и волнительный день для школьников, которые с новыми силами приступают к учебе, родителей, провожающих детей в школу, педагогов, открывающих новую страницу своей профессиональной деятельности, и, конечно, для первоклассников, которые с замиранием сердца впервые переступают порог школы.

Дорогие ученики! Пусть в новом учебном году вам покоряются самые высокие вершины знаний, претворяются в жизнь смелые замыслы, а в дневниках появляются только отличные отметки!

Особые слова признательности в этот день направлены в адрес педагогов, которые вкладывают в своих учеников душу, силы, любовь и терпение.

Уважаемые родители, спасибо вам за вашу ежедневную самоотдачу и терпение! Искренне желаем вам крепкого здоровья, благополучия и душевого тепла в ваших семьях! Пусть новый учебный год будет для всех плодотворным и успешным!

*Начальник Управления образования
С.В. Дмитрова*

*Председатель районной
организации Профсоюза
О.И. Омельченко*